



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
УДМУРТСКАЯ
ПРИРОДООХРАННАЯ
МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
ИНКУАБЕЗ УТЬИЦА
УДМУРТЬИКСЬ БРОСКУСТО
ПРОКУРАТУРА

ул. В. Снегова, 194, г. Ижевск, 426011

06.2014 № 42Ж-2014

на № _____ от _____

Карла Зинаиды А. П.

Директору
ООО «Управляющая компания Мост»

Нуриахметову Н.Р.

ул. Карла Маркса, д. 23а офис 2,
комната 2, г. Ижевск 426032

Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой рассмотрено Ваше обращение, содержащее доводы о ненадлежащем рассмотрении Управлением Росприроднадзора по УР, Управлением Роспотребнадзора по УР и Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды УР обращения, содержащего доводы о нарушении ООО «МСК» действующего законодательства при организации деятельности по сортировке твердых бытовых отходов.

По результатам проверки установлено следующее.

ООО «МСК» осуществляет деятельность по сортировке твердых бытовых отходов в помещениях и на территории, расположенной по адресу: г. Ижевск ул. Карла Маркса, 23, переданных ему ООО «Спецавтохозяйство» на основании договора аренды от 01.01.2014.

В силу п. 30 ч. 1 ст. 12 ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензированию подлежит деятельность по обезвреживанию и размещению отходов I - IV классов опасности.

Обращение с отходами - деятельность по сбору, накоплению, использованию, обезвреживанию, транспортированию, размещению отходов

Из материалов по результатам рассмотрения обращений по указанному вопросу Управлением Росприроднадзора по УР, Управлением Роспотребнадзора по УР и Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды УР следует, что ООО «МСК» осуществляет деятельность по сбору и использованию отходов, не подлежащую лицензированию. Объекты производственной деятельности ООО «МСК», в том числе мусоросортировочный комплекс расположены за пределами водоохранной зоны р. Иж.

Согласно ч. 2 ст. 10 ФЗ «Об отходах производства и потребления» строительство, реконструкция, консервация и ликвидация предприятий, зданий, строений, сооружений и иных объектов, эксплуатация которых связана с обращением с отходами, допускаются при наличии положительного заключения государственной экспертизы, проводимой в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, государственной экспертизы проектной документации указанных объектов.

В силу п. 6 ст. 49 Градостроительного кодекса РФ не допускается проведение иных экспертиз проектной документации, за исключением экспертизы проектной документации, предусмотренной настоящей статьей.

Э. В. П.
7-06-14

также государственной экологической экспертизы проектной документации объектов связанных с размещением и обезвреживанием отходов I - V класса опасности.

Пунктом 7.2. ст.11 ФЗ «Об экологической экспертизе» предусмотрено что проектная документация объектов, связанных с размещением и обезвреживанием отходов I - V класса опасности является объектом государственной экологической экспертизы федерального уровня.

Таким образом, градостроительным законодательством и законодательством об экологической экспертизе установлено, что государственная экологическая экспертиза проектной документации проводится только в отношении объектов связанных с размещением и обезвреживанием отходов I - V класса опасности.

Статьей 11 ФЗ «Об отходах производства и потребления» установлены общие обязанности юридических лиц к эксплуатации предприятий, зданий, строений, сооружений и иных объектов.

В ходе ранее проведенных Управлением Росприроднадзора по УР, Управлением Роспотребнадзора по УР и Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды УР проверок нарушения ООО «МСК» ст. 11 ФЗ «Об отходах производства и потребления» не выявлены.

Федеральным законом «Об отходах производства и потребления» (ст. 12) установлены требования к объектам размещения отходов. Однако, как установлено, ООО «МСК» деятельность по размещению отходов не осуществляет.

В ходе изучения материалов проверок, проведенных Управлением Росприроднадзора по УР, Управлением Роспотребнадзора по УР и Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды УР в процессе рассмотрения обращений, содержащих доводы о нарушении ООО «МСК» действующего законодательства при организации деятельности по сортировке твердых бытовых отходов, нарушений порядка рассмотрения обращений в деятельности указанных органов не установлено.

По результатам проверки оснований для принятия мер прокурорского реагирования не имеется.

Указанный ответ Вы вправе обжаловать Удмуртскому природоохранному межрайонному прокурору или в суд. С материалами проверки Вы вправе ознакомиться в Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратуре.

Заместитель прокурора
советник юстиции



О.Л. Богатырева